

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Галанского Бориса Александровича на тему «Развитие дистрибьюторских сетей реализации продукции на основе концепции маркетинга», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (маркетинг)

Актуальность темы диссертационной работы Галанского Б.А. обусловлена тем, что в настоящее время использование маркетинговых механизмов анализа и учета потребностей посредников, эффективного управления дистрибьюторскими сетями оптимизирует процессы доставки и снижает издержки, стимулирует продвижение товара от производителя к конечному потребителю, что в итоге положительно влияет на развитие оптовой торговли в целом.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод, что в диссертационной работе получены результаты, имеющие научную новизну и практическую значимость. Автором проведена серьезная работа по изучению теоретических аспектов развития оптовой торговли на основе маркетинга, проведению маркетинговых исследований дистрибьюторских сетей реализации продукции, обоснованию стратегического подхода к развитию дистрибьюторских сетей реализации продукции, что позволило разработать рекомендации по их совершенствованию.

Научные положения, выводы и рекомендации, представленные в работе, отличаются новизной, обоснованностью и достоверностью. Практическая значимость результатов диссертационного исследования подтверждена актами о внедрении от ООО «ТехнолайнМедиа» (справка 314 от 10.09.2024 г.), ООО «ЮГ ТЕХ ЛОГИСТИКА» (справка № 27/8 от 27.08.2024 г.), ООО «ФУД ЛАЙН ТРЕЙДИНГ-2014» (справка № 31.2/3 от 03.09.2024 г.). Основные результаты диссертационной работы опубликованы в 9 научных трудах из которых 5 статей опубликованы в рецензируемых научных изданиях.

С положительной точки зрения следует отметить предложенные соискателем концептуальные основы развития дистрибьюторских сетей реализации продукции на основе концепции маркетинга, которые характеризуются функциональной, научно-теоретической, научно-практической и научно-инновационной ориентированностью функционирования субъектов дистрибуции в процессе организации доведения товаров от производителей до потребителей на достижение целей участников по минимизации суммарного размера затрат дистрибьюторской сети и максимизации ее дохода; механизм интеграции современных маркетинговых методов и информационных технологий в развитие дистрибьюторских сетей; научно-практический подход к развитию долгосрочных отношений с дистрибьюторами.

Вместе с тем следует отметить некоторые замечания:

- в автореферате не нашли отражения вопросы возникновения конфликтов в дистрибьюторских сетях, устранение и недопущение которых

является важной задачей в процессе управления каналами распределения продукции;

- целесообразно в тексте автореферата раскрыть содержание стратегии инновационной деятельности предприятий оптовой торговли, этапы которой представлены на рисунке 1 (стр. 8) автореферата.

Тем не менее, указанные замечания не снижают научной и практической значимости работы. Диссертация выполнена на актуальную тему, положения, выносимые на защиту, обладают научной новизной по заявленной специальности. Автор диссертационной работы на тему «Развитие дистрибьюторских сетей реализации продукции на основе концепции маркетинга» Галанский Борис Александрович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (маркетинг).

Я, Горохов Александр Алексеевич, согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Горохов Александр Алексеевич
Доктор экономических наук
Специальность 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям и сферам деятельности).
советник ректора по взаимодействию с органами власти и общественностью
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Государственный аграрный университет Северного Зауралья
(ФГБОУ ВО ГАУ Северного Зауралья)
625003, г. Тюмень, ул. Республики, д. 7
тел.: 8 (3452) 29-01-81; тел.: 8 (3452) 29-01-10
e-mail: acadagro@mail.ru
Электронный адрес: www.tsaa.ru

19.11.2024 г.

Подпись Горохова А.А. заверяю:

Проректор по учебной и методической работе

ФГБОУ ВО ГАУ Северного Зауралья

Кандидат технических наук


(Подпись)



Бердышев Валерий Витальевич